

七星级帆船酒店、棕榈岛、哈利法塔之后,阿拉伯联合酋长国的迪拜或将再添一处地标性建筑。迪拜世界集团旗下“干船坞世界”3日宣布,与一家瑞士企业签署协议,计划在迪拜建造一家位于水下10米的酒店,入住者可以与鱼共舞。



特别照明能让客人看到海底景色



像飞船一样的海底酒店可升可降

设计

形似飞船 客人可与鱼共眠

酒店由瑞士企业“BIG投资咨询”投资,英国设计企业“深海技术”设计,“干船坞世界”承包建造。

从效果图上看,酒店主体由两个圆盘形建筑组成,因此命名为“水盘酒店”。一个圆盘位于水面上空,连接4个小圆盘,形似飞船;另一个圆盘位于水下10米。水上水下由三条“腿”连接,“腿”内是电梯和楼梯。

水下圆盘建筑包括21间客房、一个水下潜水中心和一间酒吧。特殊照明系统照亮建筑外部,入住者可在客房中,借助微距摄影技术观赏海底世界:色彩斑斓的鱼群、慢慢游弋的海龟、形态各异的珊瑚……

安全

一旦危险 会自动浮出水面

酒店位于水下,如何保障安全最令人关注。设计方“深海技术”称,酒店符合最高安全要求。水上圆盘建筑距离水面有

一定高度,能够经受海啸和洪水;至于水下圆盘建筑,一旦发生危险,会立即自动浮出水面。

深海技术希望这家酒店能够满足度假者海底探险的愿望。

英国《每日邮报》援引BIG投资咨询一名发言人的话报道:“当今世界,新技术的面世令海洋深处不仅能潜水,还可以成为豪华度假地。”

不过,“干船坞世界”并未透露协议细节,不知“水盘”何时奠基,建于何处。

先例

美国马尔代夫都有

这并非迪拜的第一个水下酒店计划。2009年发生金融危机前,迪拜宣布建造水下酒店“水城”,不过一直没有动工。

事实上,水下酒店早已有之。1993年,美国建成世界上第一家海底酒店,以科幻小说《海底两万里》作者、法国著名科幻小说家儒勒·凡尔纳的名字命名

为“儒勒水下客栈”。酒店位于佛罗里达州基拉各市的浅海底,最尖端离水面9米。整个酒店用金属合成材料制成,里面有客厅、卧室、厨房和浴室,安装了一系列现代化家用电器设备,但住宿者必须是合格的潜水员。

此外,马尔代夫伦格里群岛度假村一家海底餐厅推出水下套房服务。套房位于印度洋水下5米,除脚下木地板外,三面是全透明玻璃,可以近距离、大角度欣赏海底风光。 据新华社电

有帆船酒店、哈利法塔还不够 阿联酋迪拜将再添地标建筑 迪拜拟建水下酒店

“仿生眼”成功 两盲人重获视力

日前,英国牛津大学眼科医院成功完成了“仿生眼”微型芯片植入技术的临床应用试验,两名接受此项开创性试验的英国失明人士——54岁的克里斯·詹姆斯和著名音乐制作人罗宾·米勒,在植入“仿生眼”微型芯片之后,已经重获“有效视力”。

此项临床试验的成功无疑给英国两万多名色素性视网膜炎患者和将近500万的其他眼疾患者带来了福音。负责这项临床手术的牛津大学眼科教授、牛津大学眼科医院视网膜手术医师蒂姆·杰克逊指出,手术的结果“出人意料”。

目前,英国还将对10余名失明患者进行相关手术,同时德国和中国也将对这一技术开展临床试验。 据《中国日报》

纽约规定老师学生 不能在网上私聊

通过数字技术帮助学生一直是纽约教育部门鼓励的,但近几年,师生通过社交网络接触出现了一些问题,很多教师因与学生接触不当被调查。

5月1日,美国纽约市教育局首次出台适用于学校的社交网站使用准则。准则规定,师生不得通过脸谱、推特等社交网络的私人账号联络。

这份准则没有禁止教师使用社交网络,主要是规范师生在教学互动时哪些可以做,哪些不该做。根据准则,教师应将自己的教学账号和私人账号分开,学生和教师不能在各自的私人账号上交流,或建立“朋友”关系。教师还应该在自己的私人账号上设置访问权限。教师可以通过公共教学账号与学生展开沟通。 据《都市快报》

美国冰鼻乐 冰蒸治鼻炎 一蒸就好

神奇“冰蒸”,巧治鼻炎不留根

由美国ImClone(英科隆)生物技术公司联合美国约翰霍普金斯大学研发的全新鼻炎产品——冰鼻乐,首创国际领先的“静脉给药,体外冰蒸治鼻炎”疗法,由冰凝植物精油、负离子制冰纤维、纳米远红外纤维、36味天然植物药材制成,对鼻下静脉进行360度环绕“冰蒸”,通过鼻下静脉直接给药,冰凝植物精油配合远红外线和负离子制冰纤维产生100卡冰冻能量,产生冰蒸效应。突破了传统治疗手段

的弊端,克服了药物带来的嗜睡、头昏、反应迟钝、抗药性等副作用,是目前世界公认的效果显著、无副作用的鼻炎新科技。

■第一步:冰蒸治疗,黎氏区静脉从直接给药,3分钟见效。36味纯植物药活性物通过冰蒸直接作用于黎氏区静脉丛,靶向定位,12小时持续药效,双效叠加,加倍药效,快速治疗,相当于传统方法的10倍。消炎杀菌,打通鼻循环,打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻干、鼻痒等症

状在3分钟内迅速缓解,白天呼吸爽,晚上睡觉香。

■第二步:激活黎氏区静脉丛免疫系统,除病根。36味纯植物药材与10多种特殊冰凝植物活性成分联合作用全面激活并修复“黎氏区静脉丛”免疫系统,排除毒素,清爽鼻通道,打通微循环,使受损的静脉丛恢复全新动力,不断为鼻黏膜输送免疫球蛋白。

■第三步:修复鼻黏膜,重建免疫屏障,终生不复发。在药物杀菌



的同时,充足的免疫球蛋白迅速杀死各种致病菌,而70多种特殊冰凝植物活性成分能迅速修复鼻黏膜损伤,激活鼻黏膜神经,重建鼻黏膜免疫屏障,防止灰尘、细菌、病毒再次入侵。达到一次治愈,终生不再复发的目的。

>>>百姓故事:

治好老鼻炎 其实很简单

林红玉(女,36岁):这该死的鼻炎啊,折腾我好些年了,碰上刺激气味或者天气变化,鼻子就很难受,痒痒的,老想打喷嚏,还老爱流鼻涕,整天抱着一大包抽纸,擦到鼻子都红了,医院一检查,医生说这是过敏性鼻炎,很难治好的,只能控制,不能根治,好痛苦啊!

在朋友的介绍下,我开始用美国冰鼻乐,刚贴上去,鼻子就有了一种冰凉的感觉,鼻子好像一下子被打开了,有一股强大的药流在往鼻子里灌,痒痒的,好舒服;不到一个月,鼻炎就给彻底治好了。为了巩固疗效,我又继续使用了一段时间,“现在啊,我的鼻炎已经彻底治好了,再也不怕过敏了,即使刺激性气味,天气变化,我也不怕,这鼻炎从此再也没有犯过,鼻子健康了,每天自由呼吸,感觉生活真美好!”

选对方法治鼻炎 孩子少受罪!

李俊,男,12岁:自打患上鼻炎,这学习成绩是一落千丈。李俊说,自己原来是全校排名前10的尖子生,但犯了鼻炎后,这头痛、头晕、流鼻涕、打喷嚏就接二连三的来了,晚上睡眠差,白天打瞌睡,学习怎么也记不住,根本没办法集中精力学习。

李妈妈为了给孩子治鼻炎,这西药、中药、针药、塞药、激光治疗……什么招都使了,可就是没效果,不见好。

自从改用了“美国冰鼻乐”后,鼻涕变少了,喷嚏消失了,呼吸通畅了,睡觉安稳了,仅仅一个月,鼻炎就彻底治好了,终于可以专心学习了。

“做家长的不仅要关注孩子的学习,更应该关注孩子的健康,这孩子有了鼻炎,一定要选对正确的治疗方法,要选像美国冰鼻乐这样的好产品,早治早好,孩子少受罪,家长早放心。”李妈妈深有感触。

美国冰鼻乐 4大优势,领先世界 20年

优势1.药气蒸,药气分子更小,治疗更彻底。

药气比一般药物分子量更小,能弥散整个鼻腔,不留死角,彻底杀死躲藏在鼻下静脉丛的病毒菌。排出毒素、病菌和老化细胞。

优势2.12小时连续蒸,持久药效,不给病菌喘息机会。

传统治疗方法,分次给药,药劲一过,病毒菌重新繁殖,抗药性更强,冰鼻乐体外冰蒸治鼻炎,12小时不间断治疗,不给病菌、毒素重生机会,连续冰蒸三周期,老鼻炎彻底断根。

优势3.零距离蒸,透皮穿透直达静脉,疗效更快。

冰鼻乐针对鼻翼两侧,冰蒸给药,直达鼻下静脉。不需肠胃消化,肝肾过滤,药效更强,疗效更快。

优势4.鼻下静脉直接蒸,不经肝肾不伤身。

体外冰蒸治鼻炎,不经肝肾,还可以边上班边治病,边看电视边治病,工作生活两不误。

冰蒸治鼻炎 少花冤枉钱

郑重承诺:一次无效 全额退货

买3送1 买5送2 买10送6

订购热线:025-52627962 52209969

◆每天仅限前100名;◆每人每次最多限购10盒,市内免费送货上门,全国货到付款。

指定经销:齐民大药房(升州路349号)、大华中药店(汉中138号省中医院对面)、中央门国盛大药房(南京商厦向东200米)、光华门大药房(御道街74号)



适用人群:鼻炎、过敏性鼻炎、急慢性鼻炎、鼻窦炎、药物性鼻炎、萎缩性鼻炎、鼻息肉等。



3分钟鼻通畅 1个月换新鼻

◆3分钟:立即缓解各种鼻炎症状,鼻子通畅,呼吸爽,睡觉香;

◆3天:鼻涕、喷嚏减少,头昏、头痛的症状明显减轻,感觉鼻子更透气;

◆10天:鼻干、鼻痒、流鼻涕等鼻炎症状几乎完全消失,鼻功能完全恢复正常;

◆30天:鼻炎彻底治好,鼻腔免疫功能得到修复,如同换了个新鼻子,头晕、健忘通通消失。

◆坚持使用3个周期,鼻腔内的病菌侵害,恢复正常免疫系统,鼻炎复发率几乎为零。